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          Цель: развитие физической выносливости, ловкости, воспитание чувства коллективизма, товарищества.

     Молодецкие Потехи – это почти то же  самое, что и Олимпийские Игры. Только Игры проводили древние греки, а Потехи организовывали предки славян. Это в первых. Во-вторых, спортсменов участвующих в Играх, называли Атлетами, а участников Потех – просто Молодцами. В третьих, Атлеты соревновались, как известно, голыми, а Молодцы – ввиду сурового климата в одежде. В четвертых Олимпийские Игры было запрещено посещать женщинам, а Молодецкие Потехи и начаться не могли, если рядом не было девушек. В  пятых, награждали призеров Игр лавровыми венками, а победителей Потех – поцелуями. А так, во всем остальном, не каких отличий. Правда, еще и виды единоборств, в которых соревновались Атлеты и Молодцы, были совершенно разные. 
     Один византийский путешественник, посетивший в те далекие времена земли славян, описывает в своих путевых заметках десять видов состязаний, которые он лично видел, оказавшись волей случая на Молодецких Потехах. В адаптированном переводе на современный язык эти соревнования можно назвать так:

· Влезание на столб.

· Бег в мешках.

· Перепрыгивание через лужу.

· Сбивание друг друга мешком с  соломой.

· Бег на бочках.

· Метание булыжников.

· Ходьба на ходулях.

· Отрывание друг друга от земли.

· Выпивание большого ковша с квасом.

· Заканчивались Потехи перетягиванием каната.

    Олимпийские Игры возродил в 1896 году француз Пьер де Кубертен. Сейчас, по прошествии ста лет, появилась надежда. Что какой-нибудь другой француз сумеет возродить Молодецкие Потехи. А может быть не француз?
