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     Цель: развитие физической выносливости, ловкости, воспитание чувства коллективизма, товарищества.

     Когда дети в течение пяти часов играют в прятки,  но не на улице , а в здании школы, а к тому же каждый час меняют правила игры – это и есть «Пряточное пятичасье».

    Час 1. В этот час игра проходит по «классическому» образцу. С помощью считалки выбирается один водящий он встает возле места, который зовется «кон» закрывает глаза и начинает считать до 20 или 30. В это время все остальные участники игры прячутся. Водящий, закончив счет. Произносит знаменитую фразу:  «раз, два, три, четыре, пять. я иду искать», открывает глаза и отправляется на поиски. Когда водящий находит кого-либо из спрятавшихся, он громко называет его имя, бежит на «кон» и стучит по стене. «Застуканный», то есть найденный, игрок выходит из своего укрытия и, усевшись в сторонке, ждет окончания игры. Правда спрятавшиеся могут и не ждать, когда их обнаружат. Если они увидят, что водящий далеко от «кона», они могут, выскочить из укрытия и опередив водящего, застукать себя сами. В этом случая они не считаются найденными. Игра заканчивается, когда в укрытие не остается никого, когда все участники будут застуканы или сами собой или водящим. Новым водящим становится тот, кого старый водящий найдет последним.
    Час 2. В этот час в игре слегка меняются правила. У водящего появляется шляпа. И водящий водит лишь до первого найденного игрока. Как только он обнаруживает первого спрятавшегося он «застукивает» его на «кону» и там же снимает шляпу. После этого водящий может отдыхать. «Застуканный» игрок надевает шляпу, и становится новым водящим. Он в свою очередь водит так же до первого найденного игрока. В итоге водящими могут оказаться по очереди все игроки. Конечно, за исключением тех, кто «застукает» себя сам. Последний найденный игрок  начинает водить в следующем туре.

    Час 3.  В этот час игра превращается как бы в «прятки наоборот». Если во время первого часа прятались все, а искал один, то теперь все ищут, а один прячется. При этом нет «кона». Игра проходит так: все покидают здание школы; с помощью считалки выбирают того, кому предстоит спрятаться; «счастливчик» получает минуту на то чтобы найти себе укрытие в здании; через минуту все отправляются на поиски; первый, кто обнаружит спрятавшегося,  получает право прятаться в следующий раз.

    Час 4.  Этот час начинается с того, что играющие разбиваются на 2 команды. Так жена две половины делиться школа. Игроки договариваются, на какой половине прячется каждая команда. Затем в каждой команде выбирается по одному водящему. Оба водящие с закрытыми глазами встают на «кону», а затем одновременно отправляются на поиски игроков противоположной команды. Побеждает та команда, чей водящий быстрей «застукает» всех игроков противоположной команды. При этом «самозастукивание» отменяется. 
Час 5. В этот час сохраняется деление на команды. А еще в этот час никто не прячется. Потому что прячется сам «кон». То есть,  конечно,  сам он прятаться не может, его прячут. И делает это кто-то не из игроков. Команды выходят из здания, «кто-то» показывает, как выглядит «кон» затем «кто-то» уходит в здание прячет там «кон» и лишь после этого команды отправляются на поиски. Как только «кон» будет обнаружен игроком, какой-нибудь команды, этот игрок «застукивает» себя, а затем извещает всю команду о своей находке – «застукаться» должна вся команда. При этом нежелательно шуметь, так как команда противника по крикам и шуму может догадаться , где находиться «кон». Побеждает в игре не та команда, чей игрок первым найдет «кон», а та, которая раньше соберется возле «кона» в полном составе. При этом «кон» нельзя трогать с места. Такое вот оно «Пряточное пятичасье»!
